



## **Заместитель руководителя Главного следственного управления провел личный прием беженцев в центре образования в городском округе Сергиев-Посад**



Заместитель руководителя ГСУ СК России по Московской области Александр Анатольевич Иванов совместно с руководителем следственного отдела по г. Сергиеву-Посаду Евгением Михайловичем Ивашкиным, заместителем главы местной администрации Дударевой Ольгой Константиновной, а также с представителями министерства социального развития Московской области провел личный прием граждан – вынужденных переселенцев размещенных в пункте временного размещения в ЧОУ «Православный центр образования им. Преподобного Сергия». В личном приеме также приняла участие директор образовательного центра Лепорская Наталья Александровна.

Александр Анатольевич пообщался с администрацией образовательного центра, директор учреждения заверил представителей ведомства, что беженцам обеспечены комфортные



условия проживания и оказывается вся необходимая помощь в чем офицеры смогли убедиться лично.

В ходе личного приема приняты 30 человек из них 23 подростка, прибывшие с территории ДНР. В теплой и дружеской обстановке Александр Анатольевич рассказал подросткам, а также сопровождавшим их взрослым, о месте СК России в системе государственных органов и правоохранительной системы, истории образования следствия с момента создания «майорских» канцелярий Петра I. Также подросткам и их родителям разъяснили основные положения законодательства, порядок поступления и обучения в образовательных учреждениях Следственного комитета Российской Федерации.

В завершении встречи поблагодарили за помощь, которая повсеместно оказывается со стороны всех присутствующих на приеме ведомств.

## Изображения



11 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1739446>